
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty 

Účastníci zahraničnej pracovnej cesty 

PaedDr. Žaneta Csáderová, PhD. – riaditeľka 

Základné údaje o zahraničnej pracovnej ceste 

Štát: Francúzsko 

Mesto: Štrasburg 

Dátum: 02. – 05. marec 2026 

Prijímajúca organizácia: Rada Európy (Council of Europe)  

Podujatie/účel cesty: 62. zasadnutie Monitorovacej skupiny Dohovoru Rady Európy proti 

dopingu  a 70.  mimoriadne zasadnutie Ad HOC európskeho výboru pre Svetovú 

antidopingovú agentúru Dohovoru proti dopingu Rady Európy (CAHAMA). 

Spôsob financovania: podľa interných pravidiel SADA (služobná cesta) 

Program pobytu 

Dátum: 03-04. marec 2026 

Podujatie/aktivita: 62. zasadnutie Monitorovacej skupiny Dohovoru Rady Európy proti 

dopingu   

Dátum: 04.-05. marec 2026 

Podujatie/aktivita: 70.  mimoriadne zasadnutie Ad HOC európskeho výboru pre Svetovú 

antidopingovú agentúru Dohovoru proti dopingu Rady Európy (CAHAMA). 

Stručný priebeh a obsah rokovaní 

Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila na báze Dohovoru proti dopingu Rady Európy (ďalej  

len „Dohovor”),  ktorého členom je  Slovenská  republika  ako zmluvná  strana. 62. zasadnutie   



T-DO otvoril a viedol predseda Michał Rynkowski (Poľsko). Odsúhlasil sa záznam z 61. 

zasadnutia T-DO. Monitorovacia skupina vzala na vedomie aktuálne informácie zo sekretariátu 

Rady Európy. Bola prednesená informácia, že Turecko  ako 36 štát v poradí dňa 26. Januára 2026 

podpísal Dodatkový protokol k Dohovoru. Dodatkový protokol posilňuje Dohovor v boji proti 

dopingu a prispieva k harmonizácii, transparentnosti a účinnosti mechanizmov na riešenie 

dopingu v športe. V časti spolupráca sa vyjadrovali jednotlivé krajiny k aktuálnym stavom 

súladu ich legislatívy s novým Svetovým antidopingovým kódexom 2027. Vystúpili externí 

partneri a pozorovatelia. Oboznámili zmluvné štáty o ich aktivitách v oblasti boja proti dopingu. 

Zaujímavou informáciou bola pripravovaná možnosť školenia edukátorov, ktroré pripravuje 

UEFA. Toto školenie je pre jedného zástupcu z partnerských  štátov. Školenie má byť zamerané 

na edukátora pre národný futbalový zväz. Ďalej vystúpili zástupcovia Svetovej antidopingovej 

agentúry, Medzinárodnej hádzanárskej federácie, UNESCO a iNADO (Inštitút národných 

antidopingových organizácii). Bola doručená žiadosť na pozíciu pozorovateľa Dohovoru IPC 

(Medzinárodného paralympijského výboru).  Ďalšie kľúčové témy sa týkali: 

štandardov a stratégia: Implementácie operačného programu na roky 2024 – 2027 a príprava 

na Svetový antidopingový program 2027. 

právnych a vedeckých výziev: Od opatrení proti dostupnosti dopingových látok, kde dotazník 

ohľadom kontaminácie pripravuje a vyhodnocuje aj expert Antidopingovej agentúry SR až po 

antidopingové politiky pre maloletých. 

monitoringu a dodržiavania pravidiel: Hodnotenie národných systémov a zdieľanie 

osvedčených postupov medzi členskými štátmi. Hodnotiace návštevy boli v Bosne 

a Hercegovine, Lichtenštajsku a v Monaku. 

ZASADNUTIE  CAHAMA 

Otvorenie 70. zasadnutia CAHAMA uskutočnila a rokovanie viedla  pani Amandine Carton 

(Francúzsko) ako predsedníčka CAHAMA. Program 70. zasadnutia CAHAMA bol jednomyseľne 

schválený. Úvodné body zasadnutia boli venované voľbám na pozíciu predsedu a podpredsedu 

CAHAMA. Jednomyseľne bola potvrdená pozícia pani Amandine Carton ako jedinej kandidátky. 

Pozíciu podpredsedu bude zastávať Kaarel NESTOR (Poradca športového oddelenia, 

Ministerstvo kultúry Estónsko). Bol schválený aj záznam z rokovania 69. zasadnutia CAHAMA.  



Na základe písomného stanoviska WADA (Svetová antidopingová agentúra) bol opäť osobne 

prítomný zástupca WADA na CAHAMA. Bolo veľmi prínosné, že mohol osobne odpovedať na 

otázky, týkajúce sa agendy Svetovej antidopingovej agentúry. Na základe zaslaných otázok 

a odpovedí od zástupcu WADA bolo sformulovaný mandát pre zástupcu za Európu na Výkonný 

výbor, ktorý bude zasadať v Baku 17. – 18. marca 2026. 

Závery a odporúčania 

Účasť na zasadnutiach poskytla SADA aktuálne informácie o vývoji antidopingového 

monitoringu v rámci Rady Európy a o očakávaniach v súvislosti s hodnotením plnenia 

záväzkov štátov. Získané poznatky budú využité najmä pri príprave SADA na implementáciu 

World Anti-Doping Programme 2027, vrátane posúdenia legislatívnych dopadov a 

plánovania potrebných úprav v národnom prostredí. 28.mája 2026 sa bude konať 

významná konferencia pod záštitou Rady Európy s názvom “Limiting the Availability of 

Doping Substances in Europe: A Shared Responsibility” s podporou WADA. Týka sa to 

dostupnosti a zneužívania dopingových látok mimo súťažný šport, a preto je to 

identifikované ako závažný problem verejného zdravia. Pozvaní sú kľúčoví partneri ako 

zástupcovia vládneho sektoru zodpovedného za zdravie, spravodlivosť, polícia, 

antidopingové organizácie, farmaceutický priemysel. 23. -24. októbra 2026 sa bude konať 

pracovné stretnutie skupiny T-DO EDU v Londýne. 

Počas CAHAMA mítingu boli prediskutované hlavné otázky smerom k zasadnutiu 

výkonného výboru WADA, ktorý sa bude konať v Baku 17. – 18. marca 2026.  

Odporúča sa pokračovať v aktívnej účasti SADA v pracovných skupinách Rady Európy a 

využiť medzinárodné výstupy aj pri tvorbe národných pravidiel a interných metodík v 

kontexte pripravovaných zmien. 

Dokumentácia 

Dokumentácia zo zahraničnej pracovnej cesty je uložená na Antidopingovej agentúre SR. 



Zverejnenie 

Správa je zverejnená na webovej stránke Antidopingovej agentúry SR. 

Súhlasíme so zverejnením správy na internete. 

V Bratislave, dňa 16.2.2026 

Správu vypracovali: 

PaedDr. Žaneta Csáderová, PhD. – riaditeľka 

Správu schválil: Ing. Rudolf Huliak 


